

# Rechazan Candidatura de Duarte como Presidente

El Ing. José Napoleón Duarte, Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, no puede ser Presidente Provisional aun cuando la Democracia Cristiana gane mayoría en la Asamblea Constituyente, asegura el Dr. Héctor Tovar, candidato a diputado por el Partido Popular Salvadoreño por el departamento de Santa Ana.

El doctor Tovar se basó en el Art. 5 de la Constitución Política, que dice: "La alternabilidad en el ejercicio de la Presidencia es indispensable para el mantenimiento de la forma de gobierno establecida. La violación de esta norma obliga a la insurrección".

Luego expresó que le extrañaba por qué los dirigentes o abogados de la "pesadocraía", como él los llamó, no hayan tomado en cuenta este artículo de nuestra Carta Magna, "lo cual demuestra su incapacidad", según dijo, ya que tratan de "revivir el carisma ya desgastado de alguien que no puede", enfatizó Tovar.

Hizo un llamado al resto

de los partidos políticos y colegios de abogados para que se pronuncien al respecto, ya que "tenemos que cumplir nuestra Constitución", según dijo el doctor Tovar, quien a la vez en cantante. Por otro lado aseguró de que estaba dispuesto en cualquier lugar y a cualquier hora cantar a los demócratas cristianos "Las Golondrinas", el mismo 28 de marzo en la noche.

Al referirse a la propaganda electoral, le pidió respetuosamente al Dr. Jorge Bustamanta, Presidente del Consejo Central de Elecciones, aplicar la ley, ya que se está abusando de ella por funcionarios del gobierno que continúan haciendo propaganda. Parte del artículo 85 de la Ley Electoral Transitoria dice que ningún funcionario o empleado público podrá prevalecerse de su cargo para hacer política partidista. La infracción a lo preceptuado en este Artículo se sancionará de conformidad al Art. 144.

Por su parte, el Dr. Enrique Eduardo Campos, candidato a diputado por el departamento de San Mi-

guel, por el mismo partido, habló del "desgobierno de los dos últimos años que han sacudido al país, por lo que tenemos que hacer algo para cambiar este horizonte, y la oportunidad la tenemos el 28 de este mes".

Señaló el "entendimiento tácito entre la guerrilla y el gobierno pedecista, ya que se puede decir que los dos han contribuido a cerrar fábricas, por lo que necesitamos un gobierno que frene la labor destructiva de la democracia cristiana".

Más adelante dice que el actual gobierno, prácticamente ha terminado con el hato ganado en la zona oriental, así como con la producción algodonera, pese "a la propaganda de los pescados", subraya el Dr. Campos, ex alcalde de San Miguel.

Por su lado, Francisco Quiñonez dijo que en el último programa del PPS por televisión darán a conocer "los dólares de Rey Prendes y su traición al país".

Por su parte, el Dr. Enrique Eduardo Campos, candidato a diputado por el departamento de San Mi-



**NUEVA UNIVERSIDAD.**— Ayer fueron presentados los documentos necesarios en el Ministerio de Educación, para la inscripción de una nueva Universidad la cual se llamará "Isaac Newton", que ofrecerá las carreras de Ingeniería y Arquitectura, Ciencias Económicas y Humanidades. Se dijo que la universidad funcionará cerca del Gimnasio Nacional.

## El Instituto de Turismo Ayuda a los Artesanos

El Instituto Salvadoreño de Turismo presta ayuda a los artesanos del país, organizados bajo el nombre de "Artesanos Salvadoreños", dando a conocer y promoviendo la venta de sus productos artesanales.

Informaron en esa institución, que esta ayuda es a través de la División de Turismo Interno. Los artesanos montan exposiciones y al mismo tiempo promueven las ventas, aprovechando fiestas y ferias locales, a las cuales también el ISTU da apoyo y asesoramiento, como parte de otro de sus programas promocionales.

Entre las manufacturas elaboradas por los artesanos se pueden contar obras en madera tallada, en plata y en cuero; calzados

de macramé y pintado; fantasías en cobre niquelado; monederos, llaveros, hamacas y calzado típico; artesanías hechas en yeso, marmolina y cerámica; artículos elaborados con vidrio y hierro y obras en vidrio soplado.

Agregaron que como fruto práctico obtenido por los artesanos, es su participación en las ferias de San Miguel, La Unión y San Vicente, el año pasado se logró un volumen de ventas por ₡102,100.00.

"Estos logros han animado a los artesanos a presentarse en mayor número de eventos organizados o asesorados por el ISTU; lo mismo a lograr que sus filias sean engrosadas por más compañeros suyos", concluyeron.



**PIDE COOPERAR.**— Cooperar con la Cruz Roja Salvadoreña adquiriendo los óbolos que les ha donado la Operación Rescate Delta, sugiere la señora Silvia de Palma. Los óbolos contienen importante información, muy útil para los bañistas, según dice.

## Hijo de Morales Ehrlich es Traslado a Clínica

Antonio Morales Carbonel, preso por actividades subversivas e hijo del Dr. José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno, ha sido trasladado a una clínica particular, según informaron en EL DIARIO DE HOY familiares de los reos políticos.

Además, los informantes aseguraron que el jueves en la mañana, agentes de Cuerpos de Seguridad llevaron a cabo un cateo en el Penal de Mariona, en la sección donde se encuentran los reos políticos, en el cual estuvieron presentes funcionarios de la Dirección General de Centros Penales y de Readaptación y aseguraron que unos 9 ó 10

reclusos podrían haber resultado golpeados, lo cual no pudo confirmarse en ninguna fuente oficial.

Los visitantes dijeron que Morales Carbonel podría estar con lesiones en manos y estómago, lo cual tampoco se confirmó. Sin embargo, en otra fuente aseguraron que Morales Carbonel, al ser examinado por los médicos del penal, resultó con "crisis nerviosa", por lo cual optaron trasladarlo a una clínica particular. Morales

Carbonel es Presidente del "Comité de Presos Políticos de El Salvador" y tiene unos dos años de encontrarse detenido, a la orden de un Juez Militar.

Respecto al juicio de subversión contra Morales Carbonel, existe la posibilidad que ya fue depurado y que una de las Cámaras de lo Penal de San Salvador pudo haber sobreesido en la causa a favor del imputado, según se dijo en fuentes judiciales.

## Inusitado Interés por Concurrir a las Urnas

**SAN MIGUEL.**— Inusitado interés existe en todos los sectores del pueblo por cumplir con el deber ciudadano de acudir a las urnas el próximo 28 de marzo.

Opiniones de ciudadanos de esta ciudad, como de Gotera, La Unión y otros lugares, detallan que absolutamente todos los salvadoreños demuestran singular entusiasmo por ejercer el sufragio.

Uno de los entrevistados dijo que "se puede deducir, sin temor a equivocaciones, que el pueblo masivamente y desafiando contratiempos o peligros, acudirá a los lugares de votación".

Se informó que en algunos lugares importantes como Corinto, en Morazán, no habrá recepción de votos; pero los vecinos de esa población podrán votar en cualquier otro sitio donde haya garantías para depositar su voto.

La campaña política ha despertado entusiasmo colectivo, para que el pueblo concorra a las urnas y

muestre una negativa a la subversión. "El pueblo quiere paz, trabajo y libertad y por eso se desplazará a dar su voto contra viento y marea", dijeron sectores consultados.

### MAL SERVICIO DE "TREN DE ASEO"

**SAN MIGUEL.**—Un completo desorden se nota en el servicio de recolección de basura en esta ciudad, ya que el "tren de aseo" solamente tiene seis unidades en buen estado.

Informaron que la municipalidad no ha podido poner en servicio los otros 4 camiones recolectores de basura y por tal motivo, es notoria la acumulación de desperdicios por varios rumbos de la ciudad.

Dijeron en la alcaldía que no hay repuestos en plaza para reparar los camiones arruinados y tampoco tienen divisas para pedirlos al exterior. Sin embargo, el Br. Enrique Flores dice que si la alcaldía tuviera interés en



**ROPAS A DESPLAZADOS.**— Miembros de la Cruz Roja Salvadoreña llevaron recientemente un donativo de ropa a los civiles desplazados en Villa Victoria. La entrega de este donativo se realizó especialmente entre los niños, mujeres y ancianos, de acuerdo a los principios fundamentales de la Institución: Humanidad, neutralidad e imparcialidad. En la gráfica, los instantes en que miembros de la Cruz Roja Salvadoreña entregan ropa a los niños y mujeres en Villa Victoria.

## Bingo Benéfico de Leones Hoy

El Club de Leones de Soyapango realizará hoy su "Gran Bingo Benéfico", en el hotel Sheraton, con el fin de recaudar fondos que son empleados en las actividades comunitarias.

Este club, ha venido desarrollando extensa labor a las comunidades del sector de Soyapango, colaborando con centros educativos, con centros de Salud y con los refugiados.

Hace algunos días, hizo un donativo al Hospital Psiquiátrico consistente en lote de tela para la confección de uniformes para los pacientes que en ese centro son atendidos.

También hizo otro donativo de cereales, leche, ropa y otras vitualias para los refugiados que son atendidos en Sensuntepepe.

—Favor pase a la página 26.

—Favor pase a la página 23.